Keérdés: Tudjuk, hogy ha valamilyen anyag linedris hétdguldsi egyiitthatdja a, akkor az illetd anyag feliileti hétdguld-
st egyttthatdja igen jo kizelitéssel 2a, kdbds hdtdguldsi egyiitthatdja pedig 3a. Hogyan vdltozik-a hdtdgulds kévetkeztében
a kérdéses anyagbdl készilt vékonyfali edény belsejének térfogata?

Felelet: Ha 0°-on az edény kiils6 térfogata Vo, feliileté Fy, vastagsaga dy, akkor vékony fal esetén a belsé térfogat

egyszerden:
Voo = Vor — Fodo

alakba irhat6. t-hémérsékleten:

Vie = (1 + 3at)V0k
F = (14 2at)Fy
d= (1 + a,t)do

A belsé térfogat:
Vib = (1 + 3at)Vore — (1 4 2at)(1 + at) Fodo

Az a’*-es tagok el6z6ekhez hasonlo elhanyagolasaval
‘/tb = (1 + 3at)V0b.

Tehat a belss térfogat ugyanigy valtozik, mintha az eredeti anyagbol allnal



